Отчёт о Неделе географии 2013-2014 учебного года

С 13 по 18 января учителями географии была организована предметная Неделя, с целью показа достижений ребят по предмету и пропаганде географических знаний и привлечения к участию во внеурочной работе по географии новых участников. Её основной задачей являлось развитие интереса у учащихся к географии, профессиональная ориентация на географические специальности, воспитание любви к своей Родине.

 В течение Недели шли конкурсы  викторин и кроссвордов, а также презентаций на географическую тему. Были определены победители и призёры, это: Габдуллина Роза (6 а), Галлямов Ильмир (6 а), Аухатова Алсу (6 б), Русламханова Виктория 7 (б), Мухаметова Светлана (7 б), Камалова Диана (6 а), Кильметова Гульшат (7 а), победитель – Галиева Илина (7 а). Большой интерес вызвал уже традиционный конкурс презентаций с докладами об интересных объектах природы нашей страны, республики и мира, не упоминающиеся в учебниках. Работ было много, но наиболее интересные презентации и доклады сделали учащиеся 9 «б» класса Латыпова Эльвина (« Солнечная система» и «Озеро Кандрыкуль»), Нуретдинова Гузель (« Башкирия»), Якупова Г. («Красивейшие места планеты») и др. Они не только сделали презентации, но и выступили с докладами и комментариями по сделанным темам.

 Согласно плана, 14 января на уроке географии в 7 «а» классе прошло мероприятие «География + смекалка», в котором приняли участие две команды по 5 учеников, жюри тоже было из числа учащихся. Был конкурс и для зрителей. Участники победившей команды, а так же наиболее активные зрители были поощрены оценками «5».

15 января проведена игра «Круиз по Океану знаний» для 8 классов в котором победила команда 8 «а» класса.

Запланированные на 16 января мероприятия по уважительной причине были перенесены и будут проведены за рамками Недели географии. 

Фантастические проекты смогли представить только 2 ученика: Латыпова Эльвина (9 б) с проектом освоения ресурсов луны и Шайхутдинова Юля (9 в) с проектом использования энергии океанических течений для выработки электроэнергии.

В начале Недели на стенде были вывешены 10 вопросов викторины на которые надо было ответить. Первыми правильно ответили Султанова Диана (7 а) и Мухутдинова (7 а). Они же стали самыми активными участницами Недели географии, не пропустив ни одного конкурса.
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