ИТОГИ 

проведения НЕДЕЛИ ТЕХНОЛОГИИ 

в МОБУ “Средняя общеобразовательная школа №1” с.Бураево 

муниципального района Бураевский район Республики Башкорстостан

в 2013-2014 учебном году


В соответствии с календарным планом МОБУ СОШ №1 с.Бураево на 2013-2014 учебный год с 10 по 15 марта прошла неделя Технологии. В проведении предметной недели приняли все учителя методического объединения, учащиеся 5-8,11-х классов. Заранее был составлен план проведения Недели, с которым учащиеся были ознакомлены на школьной линейке. Но подготовка к этому мероприятию началась с сентября месяца. Это позволило учащимся серьёзно подготовиться. 
В течение недели были проведены выставки, на которых демонстрировались работы учащихся: вязание спицами, вязание крючком, вышивки, поделки и т.д. Проводились конкурсы, игры, были предложены кроссворды и ребусы. Ребята активно участвовали во всех предложенных мероприятиях.
Содержательный и интересный урок-игру “Эрудит” провел учитель технологии Зарипов А.Р. для мальчиков 5-8-х классов с применением мультимедийных технологий.

Также учитель Зарипов А.Р. провел конкурс «Волшебная древесина» (художественное точение древесины) для мальчиков 6-7-х  классов, где были выявлены следующие ученики: Гайсин Ленар (6А), Нуров Раиль (6А), Валиев Ильназ 7(А), Халиуллин Ленар (7Б).

А для юношей 7-8-х классов был проведен конкурс “Резьба по дереву”. Лучшие способности показали: Сафин Адель (5А), Самиев Артем (5Б), Нуров Раиль (6А), Хабибуллин Владислав (6Б), Абакиров Артур (7А), Тимеряев Данил (7А), Валиев Ильназ (7б), Зиганшин Вадим (8А), Ермолаев Андрей (8А), Галлямов Алмаз (8Б).  

Учителя технологии хорошо организовали выставку работы учащихся. 
Была проведена ярмарка выпечек среди 5-8 классов, где активное участие приняли девочки 5, 6 и 7 классов: Нуртдинова Диана (5А),  Хасанова Зарина (5А), Сафина Алия (5А), Туктамышова Гульназ (5А), Шайдуллина Чулпан (5А), Галина Ильвина (5А), Насырова Эльза (5А), Шуарова Алина (6А), Ямалтдинова Ляйсан (6А), Гафифова Айгиза (6А), Бакирова Рузиля (6А), Хабирова Лилия (6А), Хафизова Ильсияр (8Б).

Учитель Авхадиева Р.М. провела конкурс «Клуб Веселых Мастериц» среди 6А (7Б) , где с минимальным преимуществом победила команда 6А  класса в составе: Минязева А., Латыпова А., Габдуллина Р., Шуарова А., Шакирова Г., Исламова А., Гафифова А. .

Учитель Авхадиева Р.М. провела среди девушек 8 класса конкурс юных модельеров, где девушки продемонстрировали вещи, сшитые своими руками. 

У учителя технологии Мулагалиевой О.Ф. активное участие приняли учащиеся

Хаматова Регина (5Б), Габдуханова Гузель (5Б).

 Учитель Шайдуллина И.Н. провела «Конкурс знатоков», в котором 1место заняла

Хаматнурова Луиза (7А), 2 место – Галиева Илина (7А), 3 место – Авхадиева Майя (7А).

Активное участие приняли в конкурсе «Хозяюшки» следующие учащиеся: Давлетбаева М. (7А), Кильметова Г. (7А), Нугуманова Э. (7Б), Талипова А. (7Б).

           Все учителя технологии принимали активное участие в подготовке к районной весенней ярмарке учащихся, которая состоится 28 марта 2014 года.  

В конце недели на школьной линейке были подведены итоги предметной недели и наиболее активные учащиеся награждены грамотами за предоставленные работы и за участие в программе мероприятия.      
Руководитель МО учителей технологии и ИЗО:                 /А.Р. Зарипов/

15.03.2014. 
